证券代码: 600755 股票简称: 厦门国贸 编号: 2017-41

转债代码: 110033 转债简称: 国贸转债 转股代码: 190033 转股简称: 国贸转股

## 厦门国贸集团股份有限公司 关于参股设立股权投资基金完成备案登记的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性 陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

厦门国贸集团股份有限公司(以下简称"公司")于2016年12月14日召开了第八届董事会二〇一六年度第十四次会议,审议通过《关于参与发起设立厦门国科股权投资基金合伙企业(有限合伙)暨关联交易的议案》,同意公司与厦门恒一国科股权投资基金管理合伙企业(有限合伙)(以下简称"恒一国科")、厦门国贸金融控股有限公司、厦门信达股份有限公司、自然人陈朝宗及陈朝阳共同出资设立厦门国科股权投资基金合伙企业(有限合伙)(以下简称"国科基金"),具体内容详见2016年12月15日刊载于《中国证券报》、《上海证券报》及上海证券交易所网站(http://www.sse.com.cn)的公司2016-82、2016-83号公告。

近日,公司收到基金管理人恒一国科的通知,国科基金已在中国证券投资基金业协会完成备案手续,具体情况如下:

基金名称: 厦门国科股权投资基金合伙企业(有限合伙)

管理人名称:厦门恒一国科股权投资基金管理合伙企业(有限合伙)

托管人名称: 兴业银行股份有限公司

基金编号: ST8602

特此公告。

厦门国贸集团股份有限公司董事会 二〇一七年七月十八日